

17-24.08.06

Жасмин (не взымай)

Скандал вокруг не сильно популярной прежде певицы Жасмин уже второй месяц будоражит общественность. А все потому, что Сара Семендуеву избил муж и она решила с ним развестись. Газетчики ломают копыя, пытаясь дознаться, кто Жасмин - наивная жертва изверга-мужа или коварная «акула» шоу-бизнеса, устроившая из семейной разборки мощный пиар? И только один человек в этой «игре взрослых» действительно тихо страдает. Ведь на его глазах проходит публичная битва самых близких для него людей - мамы и папы. Хотя и само существование Миши родные долго и тщательно скрывали.

Домработница, которая обслуживала семью Семендуевых в загородном доме в Жуковке, рассказала «КП» некоторые подробности жизни семейства.

У меня нет детей!

Многие звезды скрывают своих детей от фотографов и прессы, но мало кто отрицает сам факт наличия потомства.

Жасмин всячески откровенничала от того, что у нее вообще есть сын. О нем нет ни одного упоминания ни в интервью, ни на сайтах певицы. Жасмин скрывала и сам факт замужества - так какие же могут быть дети у юной наивной красотки?

Когда в прошлом году Жасмин сильно прибавила в весе, журналисты предположили: наконец-то она станет мамой! И я, увидев певицу за кулисами зала «Россия», подошла ее поздравить, мол, ожидаете пополнение? Жасмин сильно испугалась:

- Нет, я не беременна!
- А ходят слухи, что у вас будет ребенок? Вообще у вас есть дети?

Жасмин переменилась в лице:

- Нет, детей нет, у меня только работа! - И быстро шмыгнула куда-то в сторону, хотя обычно звезды обожают порассуждать о радостях материнства...

Когда в связи со скандалом прошло объявление, что Жасмин в больнице навещает сын, я опешила: откуда он взялся?! На форумах в Интернете поклонники тоже поражались: у Жасмин есть сын?! Когда появился? Даже в светской тусовке никто не знал о его существовании.

Тут же поползли слухи: может, он болен, может, это неродной сын Семендуева... Но, по мнению людей из шоу-мира, все проще и печальнее.

Сын не вписывался в пиар-кампанию Жасмин, потому и вынужден был жить затворником.

Из родных у Жасмин в Москве тетя Нели (сестра покойной матери) и родной брат Анатолий. Из имущества на Жасмин зарегистрированы дом в Жуковке и автомобиль MITSUBISHI PAJERO, белоснежный MERCEDES-BENZ.

На Семендуева зарегистрированы квартиры на Чистопрудном бульваре площадью 140 квадратных метров (сдается), на Большой Полянке площадью 83,6 квадратных метра, апартаменты на Большой Дмитровке.

Жасмин хотела казаться вечно юной.

Жасмин восемь лет прятала сына

Певица утверждала, что у нее нет детей, а в это время Миша жил затворником за высоким забором

Жасмин хотела выглядеть молодой и юной, а наличие сына переводило ее в глазах поклонников-мужчин из разряда желанной недотроги в разряд мамаш.

Пиарщик, который работал у Жасмин и писал о ней заказные заметки, рассказал нам, что знал о существовании сына, но никогда его не видел и не писал о нем, так как обещал молчать. Певица не брала ребенка на свои дни рождения в рестораны, никогда не выходила с ним вместе в свет... Миша был засекречен. Каково ему жилось за мощным забором?

Семендуев денег не жалел

Даже беременность Сара тщательно скрывала. Тогда она и сменила джинсы на сценические яркие, свободные наряды, ставшие потом ее имиджем. По слухам, муж так хотел именно сына, что Сара даже обращалась к астрологу, чтобы он рассчитал время зачатия. Сына назвали в честь отца Семендуева - Мишей. Как говорят, в подарок за сына Семендуев оформил на жену загородный дом в Подмосковье, в Жуковке - это бывшая дача Галины Брежневой.

Певица по настоянию мужа продолжила петь, а Мишу передали нянечкам. Говорят, строгий нрав Семендуева проявлялся и в отношении сына. «Сара все готова была делать для мужа, только бы он не ругал Мишу, - рассказывает человек из окружения певицы. - Однажды Семендуев даже что-то потребовал от супруги, заставив поклояться здоровьем и жизнью ребенка...»

Сын рос болезненным, что не нравилось волевому Семендуеву. Он считал, что мальчик должен стать настоящим сильным мужчиной.

Пытался заставить Мишу закаляться, Сара спорила, что обостряло и без того взрывоопасные отношения. Зато денег Семендуев не жалел.

Например, он отдал Мишу в элитную частную

школу и платит за его обучение 1000 долларов в месяц.

Отца Миша боялся

- Миша чудненький, красивый, умненький мальчишка, - рассказывает домработница. - Только слабенький, простывает часто. Миша рос в богатстве, и у него все из игрушек всегда было. Единственное, чего не доставало, - родительского внимания. Он был одинок, замкнут.

- Миша был ближе к папе или маме?
- Не знаю. Он их обоих мало видел - примерно раз в неделю. Мама часто на гастролях. Папа уходит очень рано, приходит после полуночи. Миша с нами больше рос, с домработницами. Но зато часто по воскресеньям, если не было гастролей у Сары Львовны, у них был семейный день.

Приглашали своих гостей, отдыхали, в бане парились, плавали в бассейне, играли в теннис... Ну и сын рядом...

- А Семендуев его не обижал?
- Мальчика он никогда не бил, это точно! Прикрикнуть мог. Он очень строгий папа. Так сыну грозно мог что-то сказать, если он ленится по учебе. Миша его боялся. Но, может, с детьми так и надо...

- К Мише приходили домой в гости друзья-товарищи?

- Это здесь не принято. У нас довольно закрытый дом. Как у обычных людей, поиграть с мальчишками во дворе Миша не мог. Тут закрытая территория, другая жизнь. А что скрывали Мишу - так, наверное, в целях безопасности. Отец - бизнесмен, мама - певица. Знаете, как сейчас бывает... (Кстати, территорию Жуковки-3, где находится дом Семендуевых, огораживает высоченный забор. Вход на территорию по пропускам. У ворот два омовца с автоматами. И еще у каждого дома личные охранники.)

- А в школе знают, что мама Миши - певица Жасмин?

- Да. Он учится в элитной школе. В ней и сын певца Влада Сташевского учится. И ребенок Лады Дэнс в одном классе с Мишей. Все родители непростые. После школы он делал уроки. Кроссворды мы с ним вместе разгадывали.

- О своих детских проблемах говорил?

- Да у него одна проблема - компьютер. Все время перед ним сидел, там источник всех его интересов.

Новый продюсер ждет?

Пиарщица, которой предлагали заняться раскруткой Жасмин еще в апреле, рассказала «КП», что незадолго до скандала пошла разговоры, что у Жасмин появился богатый и влиятельный поклонник. Он предложил ей руку, сердце и покровительство. Именно поэтому она и решила уйти от мужа. В кулуарах поговаривают, что теперь это будет разговор двух богатых «мальчиков». Тот, кто стоит за Жасмин, постарается отсудить в ее пользу максимум. А Семендуев написал заявление в милицию, что ему угрожали, требовали отдать Сару все, что она просит. Возможно, спустя время и всплывет новый продюсер...